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С оглед оптимизиране на дейността на ЦОИДУЕМ е необходимо да се направят
промени във връзка с допълване на функциите на центъра, като основно
методическо, информационно и обучително звено, координиращо дейностите на
младежките центрове в страната, създадени по програми, финансирани от
Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство, Националния
план за възстановяване и устойчивост и други финансови инструменти.

В изпълнение на горепосочената функция центърът ще осъществява:

1. методическа подкрепа и осигуряване на обучения за развиване на потенциала на
служителите в младежките центрове;

2. организиране и координиране на обучения, събития и други дейности по обмяна
на опит, идеи и добри практики между младежките центрове, включително с други
организации в областта на младежките дейности в страната и чужбина;

3. организиране и изпълнение на изследователски проекти в областта на
младежките дейности;

4. подпомагане на процеса на взимане на решения от младежките центрове;

5. създаване на партньорства с бизнеса, образователни институции, органи на
местното самоуправление власт и юридически лица с нестопанска цел.

С предлаганите промени се цели:

да се създадат предпоставки за изграждането и функционирането на
Национален фокусен център (НФЦ), който ще изпълнява ролята на основно
методическо, информационно и обучително звено с функцията на
координационен орган на дейностите на младежките центрове в страната. Към
настоящият момент функционират 8 младежки центъра в градовете Добрич,



Враца, Стара Загора, Пловдив, Габрово, Бургас, Монтана и Перник, финансирани
по програма BG06 „Деца и младежи в риск” и програма „Местно развитие,
намаляване на бедността и подобрено включване на уязвими групи” на
Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. В
допълнение по две процедури по НПВУ (процедури „А1 Младежки центрове (в
областни градове)“ и „А2 Изграждане на младежки центрове (в градове, които
не са областни)“) са сключени договори за изграждане още 18 младежки
центъра в страната;
да се осигури съгласуваност на работата на младежките центрове;
да се изгради капацитет в младежкия сектор за младежка работа, чрез
създаване на обучителни рамки, компетентности модели за работа и обучение;
да се надгради капацитетът на институционалната система за разработване и
прилагане на младежки политики;
да се осигури пространства за социално и образователно включване на
младежи, включително от уязвими групи.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Партньорства и партньорства за меки умения

5. създаване на партньорства с бизнеса, образователни институции, органи на
местното самоуправление власт и юридически лица с нестопанска цел.

 

Тук е хубаво да обърнете внимание е "успешните" практики за "предоставяне" на
участници oт страна на партньорите и платежната система за предоставяне на
участници от страна на партньорите. Като погледнете списъците с участници, все
едни и същи имена на младежи ще откриете и всички знаем кой е този "едикойси",
който ги е довел. Но то и по Соца си беше така... Дружината ги пращаше и
освобождаваше, а после същите растяха по партийната пътека, защото бяха
развили мекиТЕ умения...
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Окончателен акт на Министерския съвет
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